
Análisis Cuantitativo

Plantel: FACULTAD DE PEDAGOGIA
Todos los programas
Todas las generaciones.
Egresados registrados en el SISE 36
Egresados encuestados (muestra para estudio) 23 (63.9%)

I. DATOS PERSONALES

Género

# Ítem Número Porcentaje
(36 = 100%)

1 Masculino 14 38.9
2 Femenino 22 61.1

Estado civil

# Ítem Número Porcentaje
(36 = 100%)

1 Solteros 25 69.4
2 Unión libre 2 5.6
3 Casado 8 22.2
4 porciado 1 2.8
5 Madre soltera 0 0.0
6 Viudo 0 0.0

II. TITULACIÓN

1. ¿Cuál es tu situación actual en relación a la titulación?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Ya estoy titulado y cuento con mi título y cédula 8 34.8
2 Ya estoy titulado pero estoy en espera de título y cedula 6 26.1
3 No estoy titulado 9 39.1

2. ¿Cuál fue tu forma de titulación?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Examen General de Cocimientos (EGEL o del plantel), 0 0.0



2 Defensa de trabajo de investigación (Tesis, monografía, 
tesina o proyecto) 10 43.5

3 Promedio general 3 13.0
4 TOEFEL 0 0.0
5 Otra, especificar 1 4.3

III. CONTINUIDAD ACADEMICA

3. ¿Iniciaste otros estudios al terminar la licenciatura?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 No 14 60.9
2 Cursos cortos u otros con fines de actualización 5 21.7
3 Diplomado 3 13.0
4 Otra Licenciatura 0 0.0
5 Especialidad 0 0.0
6 Maestría 1 4.3
7 Doctorado director 0 0.0

4. Tipo de institución en que continuaste tus estudios

# Ítem Número Porcentaje
(1 = 100%)

1 Universidad de Colima 0 0.0
2 ISENCO: Instituto Superior de Educación Normal de Colima 0 0.0
3 ITC: Instituto Tecnológico de Colima 0 0.0
4 UPN: Universidad Pedagógica Nacional 0 0.0
5 Otra pública en el estado 0 0.0
6 Otra pública fuera del estado 1 100.0
7 Otra privada en el estado 0 0.0
8 Otra privada fuera del estado 0 0.0

6. Los siguientes aspectos adquiridos en tu formación, han favorecido tu desempeño académico actual

# Ítem
(9 = 100%)

1 2 3 4 5
# % # % # % # % # %

1 Comprensión de lectura 0 0.0 0 0.0 0 0.0 4 44.4 5 55.6
2 Dominio de lenguaje técnico especializado 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 33.3 6 66.7
3 Tomar apuntes 0 0.0 1 11.1 0 0.0 3 33.3 5 55.6



4 Cumplimiento de tareas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 3 33.3 6 66.7
5 Falta de hábitos de estudio 2 22.2 3 33.3 1 11.1 1 11.1 2 22.2
6 Desorganización del tiempo disponible 3 33.3 3 33.3 1 11.1 0 0.0 2 22.2
7 Indisciplina en el aula 5 55.6 2 22.2 0 0.0 0 0.0 2 22.2
8 Falta de atención en clases 4 44.4 2 22.2 1 11.1 0 0.0 2 22.2

7. ¿Recibes beca de alguna institución? (Si tuviste más de alguna, selecciona la de mayor monto que hayas 
recibido)

# Ítem Número Porcentaje
(9 = 100%)

1 Gobierno Federal (Conacyt) 0 0.0
2 Gobierno Estatal 0 0.0
3 Universidad de Colima 1 11.1
4 Empleador 0 0.0
5 FEC 0 0.0
6 Otra 1 11.1
7 Ninguna 7 77.8

IV. EMPLEO

8. ¿Actualmente tienes empleo?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Si 23 100.0
2 No 0 0.0

8. (cont.) Razón por la que no tienes empleo

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 No necesito trabajar 0 0.0
2 Para dedicarme a estudiar 0 0.0
3 Por cuestiones de salud 0 0.0
4 Otro, especifique 0 0.0

9 ¿Que tipo de trabajo?



# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Empleado 14 60.9
2 Servicios profesionales 8 34.8
3 Negocios familiares 0 0.0
4 Negocio propio o en sociedad 1 4.3

10 ¿Cuanto tiempo dedicas a tu trabajo? Horas por semana

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 10 horas o menos 4 17.4
2 11 a 20 horas 3 13.0
3 21 a 30 horas 7 30.4
4 31 a 40 horas 3 13.0
5 Más de 40 horas 6 26.1

11. Señala el tipo de contratación que tienes

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 De base 13 56.5
2 Eventual 1 4.3
3 Por contrato o proyecto 7 30.4
4 Pago por hora 2 8.7

12. Especifica tu antigüedad laboral

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Menor a 3 meses 0 0.0
2 Entre 3 y 6 meses 2 8.7
3 Entre 6 y 12 meses 4 17.4
4 Más de un año 17 73.9

13. ¿En qué rango se encuentran tus ingresos mensuales?



# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Menos de $2,000 0 0.0
2 $2,001 - $4,000 0 0.0
3 $4,001 - $6,000 6 26.1
4 $6,001 - $8,000 4 17.4
5 Más de $8,000 13 56.5

14. ¿Cual es tu nivel de responsabilidad, de acuerdo a tus funciones o actividades que realizas actualmente?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Bajo (Operación, atención a clientes, usuarios o pacientes, 
Ventas) 5 21.7

2 (Supervisión, Evaluación, Análisis, Asesoría) 6 26.1
3 (Dirección de proyectos, Planeación, Capacitación) 5 21.7
4 (Coordinación, Organización, Dirección, Administración) 7 30.4
5 Alto (Propietario o Directivo) 0 0.0

15. ¿A qué rama pertenece la empresa o institución en la que trabajas actualmente?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Agricultura 0 0.0
2 Ganadería 0 0.0
3 Silvicultura 0 0.0
4 Pesca 0 0.0
5 Extractiva 0 0.0
6 Transformación 0 0.0
7 Construcción 0 0.0
8 Textil 0 0.0
9 Comercio 0 0.0

10 Turismo, restaurantes y hoteles 0 0.0
11 Transporte 0 0.0
12 Comunicaciones 0 0.0
13 Servicios financieros, bancarios y seguros 0 0.0
14 Servicios Profesionales y Técnicos 0 0.0
15 Educación 22 95.7



16 Salud 0 0.0
17 Gobierno 1 4.3
18 Otros servicios 0 0.0

16. Datos de la empresa en la que trabaja

16.1. Tipo de empresa

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Pública 20 87.0
2 Privada 3 13.0
3 ONG y de la sociedad civil 1 4.3

16.2. Tamaño de la empresa

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Micro, hasta 15 empleados 2 8.7
2 Pequeña, entre 16 y 99 empleados 2 8.7
3 Mediana, entre 100 y 250 empleados 1 4.3
4 Grande, más de 251 empleados 19 82.6

17. ¿Qué relación existe entre tu formación recibida y tu actividad laboral actual?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Nada, nula 11 47.8
2 Poca o baja 10 43.5
3 Regular 1 4.3
4 Mucha o alta 1 4.3
5 Completa, total 0 0.0

18. ¿En que tiempo encontraste empleo después de concluir tus estudios?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Menos de 3 meses 6 26.1
2 Entre 3 y 6 meses 2 8.7



3 Entre 6 meses y un año 5 21.7
4 Después de 1 año 2 8.7
5 Continué en el empleo que ya tenía 7 30.4
6 No encontré empleo 0 0.0
7 No busqué empleo 1 4.3

19. ¿De acuerdo a tu opinión, cúal razón consideras que es el factor que más límita o demora tu oportunidad 
para encontrar empleo?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Falta de experiencia laboral 3 13.0
2 Baja oferta laboral para mi carrera 12 52.2
3 Cuestiones personales o familiares 0 0.0
4 Empleos poco atractivos o sueldos bajos 3 13.0
5 Manejo de idiomas 0 0.0
6 Formación Profesional incompatible 0 0.0
7 Otra 5 21.7

20. ¿Además de tu principal actividad laboral, cuentas con otra fuente de ingresos?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Si 5 21.7
2 No 18 78.3

20. (cont.) Si la respuesta anterior fue SI

# Ítem Número Porcentaje
(5 = 100%)

1 Empleado 1 20.0
2 Servicios profesionales 4 80.0
3 Negocio familiar 0 0.0
4 Negocio propio o en sociedad 0 0.0

V. IDENTIDAD UNIVERSITARIA

21. ¿Después de egresar de licenciatura, participaste en algún curso, taller u otra actividad por medio de 
Educación Continua?



# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Sí, de mi facultad 2 8.7
2 Sí, de otra facultad 7 30.4
3 No 14 60.9

22. Las características de los eventos de educación continua en los que has participado han sido adecuadas 
para dicha actividad

# Ítem
(9 = 100%)

1 2 3 4 5
# % # % # % # % # %

1 Instalaciones 1 11.1 0 0.0 2 22.2 0 0.0 6 66.7
2 Material didáctico y equipo 0 0.0 0 0.0 1 11.1 3 33.3 5 55.6
3 Variedad de temas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 22.2 7 77.8
4 Herramientas o competencias adquiridas 0 0.0 0 0.0 0 0.0 2 22.2 7 77.8
5 Instructor(es) 0 0.0 0 0.0 2 22.2 1 11.1 6 66.7
6 Costos 1 11.1 0 0.0 2 22.2 0 0.0 6 66.7

23. ¿Recomendarías estudiar en la Universidad de Colima a tus amigos y familiares?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Si 23 100.0
2 No 0 0.0

24. Si tuvieras la necesidad de estudiar la misma carrera, ¿qué opción tomarías?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Nuevamente en la Universidad de Colima 22 95.7
2 Otra institución 1 4.3

25. ¿Te sientes parte de la Universidad de Colima?

# Ítem Número Porcentaje
(23 = 100%)

1 Si 22 95.7
2 No 1 4.3



VI. DESARROLLO PROFESIONAL

26. Te sientes satisfecho en el desarrollo de tus actividades laborales actuales por:

# Ítem
(23 = 100%)

1 2 3 4 5
# % # % # % # % # %

1 La puesta en práctica de los conocimientos 
adquiridos 1 4.3 0 0.0 2 8.7 6 26.1 14 60.9

2 La posibilidad de emprender ideas propias 1 4.3 1 4.3 3 13.0 3 13.0 15 65.2
3 El reconocimiento profesional alcanzado 0 0.0 1 4.3 5 21.7 2 8.7 15 65.2
4 El trabajo en equipo 0 0.0 2 8.7 1 4.3 5 21.7 15 65.2
5 Coordinación 0 0.0 0 0.0 2 8.7 7 30.4 14 60.9
6 Participación en la solución de problemas 0 0.0 2 8.7 1 4.3 7 30.4 13 56.5
7 El contenido del trabajo/actividad 1 4.3 3 13.0 0 0.0 5 21.7 14 60.9
8 El ambiente de trabajo 1 4.3 1 4.3 2 8.7 5 21.7 14 60.9
9 Impactar socialmente 0 0.0 3 13.0 2 8.7 2 8.7 16 69.6
10 El salario y prestaciones 2 8.7 2 8.7 8 34.8 3 13.0 8 34.8

11 La posición jerárquica, cargo o 
responsabilidad 1 4.3 2 8.7 7 30.4 4 17.4 9 39.1

27. Por la formación recibida, cumples plenamente el grado de exigencia que demandan tus actividades 
laborales en los siguientes aspectos:

# Ítem
(23 = 100%)

1 2 3 4 5
# % # % # % # % # %

1 Conocimientos generales de la disciplina 0 0.0 0 0.0 1 4.3 6 26.1 16 69.6
2 Conocimientos especializados 0 0.0 0 0.0 0 0.0 10 43.5 13 56.5
3 Dominio de otro idioma 2 8.7 4 17.4 10 43.5 2 8.7 5 21.7
4 Manejo informático 0 0.0 2 8.7 2 8.7 8 34.8 11 47.8
5 Razonamiento lógico y analítico 0 0.0 1 4.3 1 4.3 10 43.5 11 47.8
6 Habilidad para la aplicación del conocimiento 0 0.0 0 0.0 0 0.0 9 39.1 14 60.9
7 Habilidad para la toma de decisiones 0 0.0 0 0.0 1 4.3 9 39.1 13 56.5
8 Habilidad para encontrar soluciones 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 34.8 15 65.2

9 Búsqueda de información pertinente y 
actualizada 0 0.0 0 0.0 0 0.0 8 34.8 15 65.2

10 Habilidad para trabajar en equipo 0 0.0 0 0.0 1 4.3 7 30.4 15 65.2
11 Habilidad de dirección/coordinación 0 0.0 1 4.3 2 8.7 8 34.8 12 52.2
12 Habilidad administrativa 1 4.3 1 4.3 2 8.7 7 30.4 12 52.2
13 Habilidad para el manejo de conflictos 0 0.0 1 4.3 3 13.0 8 34.8 11 47.8



14 Disposición para aprender constantemente 0 0.0 0 0.0 0 0.0 6 26.1 17 73.9
15 Disposición para el manejo del riesgo 0 0.0 1 4.3 4 17.4 5 21.7 13 56.5
16 Habilidad para la comunicación efectiva 0 0.0 0 0.0 1 4.3 7 30.4 15 65.2
17 Puntualidad/formalidad 0 0.0 0 0.0 0 0.0 5 21.7 18 78.3
18 Buena presentación 0 0.0 0 0.0 1 4.3 3 13.0 19 82.6
19 Creatividad 0 0.0 0 0.0 3 13.0 4 17.4 16 69.6
20 Identidad con la empresa/institución 0 0.0 1 4.3 2 8.7 6 26.1 14 60.9

28. De acuerdo con tu experiencia laboral y el grado de exigencia de tu trabajo, recomiendas que los 
siguientes aspectos de tu escuela, profesores y carrera sean mejores

# Ítem
(23 = 100%)

1 2 3 4 5
# % # % # % # % # %

1 Contenidos teóricos 0 0.0 2 8.7 3 13.0 8 34.8 10 43.5
2 Contenidos prácticos 0 0.0 1 4.3 3 13.0 7 30.4 12 52.2

3 Actividades en escenarios reales (ej. 
Empresas, comunidades) 0 0.0 1 4.3 1 4.3 10 43.5 11 47.8

4 Prácticas de talleres y laboratorios 1 4.3 2 8.7 7 30.4 3 13.0 10 43.5
5 Manejo de TIC 1 4.3 1 4.3 3 13.0 5 21.7 13 56.5
6 Estrategias didácticas de los profesores 0 0.0 1 4.3 4 17.4 7 30.4 11 47.8
7 Actividades de educación continua 1 4.3 0 0.0 3 13.0 7 30.4 12 52.2

8 Actividades de vinculación con empresa y 
sociedad 0 0.0 1 4.3 4 17.4 6 26.1 12 52.2

9 Empleo y manejo de maquinaria y equipo 4 17.4 1 4.3 7 30.4 3 13.0 8 34.8

10 Capacidad de negociación y resolución de 
conflictos 0 0.0 0 0.0 5 21.7 8 34.8 10 43.5

11 Habilidad para la comunicación (oral, escrita 
y frente a grupo) 0 0.0 0 0.0 3 13.0 7 30.4 13 56.5

12 Liderazgo 0 0.0 1 4.3 2 8.7 11 47.8 9 39.1

13 Desarrollo de habilidades de innovación 
(creatividad) 0 0.0 1 4.3 0 0.0 11 47.8 11 47.8

14 Desarrollo de habilidades emprendedoras 2 8.7 0 0.0 3 13.0 7 30.4 11 47.8


